

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

REQUERIMENTO

Excelentíssimo Senhor **PAULO MONARO**Presidente da Câmara Municipal
Santa Bárbara d'Oeste - SP

José Luis Fornasari, vereador, requer a Vossa Excelência que encaminhe à Procuradoria, desta Casa o Projeto que segue, para análise e parecer:

Nº 62/2024: "Estabelece sanções para a pesca predatória, profissional ou comercial nas represas do Município de Santa Bárbara d´Oeste".

Termos em que, P. Deferimento.

Santa Bárbara d'Oeste, em 20 de março de 2024.

JOI FORNASARI
- Vereador -



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=Y055C802Z0E8J6FJ, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: Y055-C802-Z0E8-J6FJ

